
INDÍTVÁNY 

Tárgy: Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata és Közgyűlése kiegyensúlyozott működésének 

biztosítása. 

Tisztelt Közgyűlés! 

A parlamenti választások óta eltelt egy hónapban jól láthatjuk, hogy a Neumann János Egyetemért 

Alapítvány körüli szándékos hangulatkeltés nem csitul, hanem egyre agresszívabb formákat ölt. A 

jelenség már csak azért is visszatetsző, mert úgy a TISZA, mind az óbaloldal arról beszél, hogy eddig 

nem volt, de mostantól lesz demokrácia és jogállamiság.  

Nekünk, a Fidesz-KDNP frakció tagjainak szilárd meggyőződésünk, hogy demokráciáról és jogállamról 

akkor beszélhetünk, ha egy politikától mentes hatósági nyomozás megállapításai és döntései adják 

majd az egyes személyeket érintő következmények alapját.  

Az utóbbi napok történései azonban rávilágítottak arra, hogy az egyre jobban eluralkodó gyűlölet és 

hisztériakeltés ellehetetleníthetik az Önkormányzat, a Közgyűlés működését. Mi, a várost vezető 

frakció ezt nem engedhetjük meg. A közgyűlési ellenzék nem érzi a saját felelősségét, a TISZA pártnak 

képviselője sincs a közgyűlésben, ezért nekünk kell biztosítani, hogy a város továbbra is 

kiegyensúlyozottan működhessen, a beruházásokat stabil körülmények között folytathassuk.  

Mivel ez a téma rendkívül nagy érdeklődést vált ki a lakosság körében és közös érdek, hogy minél 

többen és minél tisztábban lássanak ez ügyben, ezért felkérjük Szemereyné Dr. Pataki Klaudia 

polgármestert, hogy a közgyűlésre hívja meg az egyetemi alapítvány kuratóriumának képviselőit, 

akiktől részletes tájékoztatást várunk, valamint válaszokat a felmerülő képviselői kérdésekre.  

Indítványozzuk, hogy a jövőbeni békés és konstruktív közgyűlési munka érdekében kerüljön 

elfogadásra az alábbi határozat: 

I. Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megállapítja, hogy Kecskemét Megyei Jogú 

Város Önkormányzata és a Neumann János Egyetemért Alapítvány két különböző, önálló 

szervezet. Sem jogilag, sem gazdaságilag, sem pénzügyileg nem kötődik egymáshoz. A 

Neumann János Egyetemért Alapítvány nem érinti Kecskemét Megyei Jogú Város 

mindenkori költségvetését. 

II. A Közgyűlés felkéri Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármestert, hogy vegye fel a 

kapcsolatot a Neumann János Egyetemért Alapítvány kuratóriumával a Közgyűlés mielőbbi 

tájékoztatása érdekében az alapítvány pénzügyeivel kapcsolatosan. 
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